

谁捡到了人工耳蜗助听设备

它装在一个米老鼠图案的包内

本报讯(记者 姚连红)昨天,市民刘女士焦急地向本报求助:前几天她的儿子上完课后,不慎将价值近万元的人工耳蜗助听设备丢失。儿子每天需要这个助听设备辅助上课,如今丢失了,全家人非常着急。

刘女士告诉记者,她的儿子哲哲今年6岁,马上就要上小学了。6月28日20时许,刘女士到运河区荣盛国际购物广场三楼接上完英语课的哲哲。当时,哲哲手里拿着水壶和衣服,和妈妈乘坐观光梯下楼。他们在楼下的快餐店买了点东西,便来到开元南大道的公共停车位开车回家了。

到家后,刘女士发现,放在小盒子里的人工耳蜗助听设备不见了。她翻遍了孩子的书包,都没有找到助听设备。哲哲回忆,他和妈妈上车时,手里就没有拿着助听设备。刘女士由此判断,这个设备应该丢在他们上车之前。

刘女士说,这个人工耳蜗助听设备是一个直径5厘米的圆形物品(图一),装在一个米老鼠图案的小包里(图二)。每次哲哲上课时,为了听课效果更好,这个设备需要挂在老师的衣服上。当天,老师下课后,便把助听设备还给了哲哲。第二天,刘女士将此事发到微信朋友圈,呼吁大家帮忙寻找。



看到这则消息的市民和网友纷纷帮忙转发。

刘女士告诉记者,哲哲患有先天性听力障碍。他一岁时,通过手术植入人工耳蜗。从此,哲哲的世界有了声音。在刘女士的陪伴下,哲哲和正常孩子一样上幼儿园,学习背古诗、英文。去年,为了让哲哲在嘈杂的环境下能

听清老师讲课,刘女士花费万余元购买了一套进口人工耳蜗助听设备。刘女士说,这个助听设备对别人没用,对哲哲却至关重要,希望捡到的好心人能尽快归还。

(读者朋友,如果您捡到一个装有助听设备的米老鼠图案的包,请拨打记者电话:15533789021。)

我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



地址:市区御景街

荣盛锦绣天地B区北侧的便道上,多块地砖缺失,盲道四周的路面坑洼不平,给过往的行人带来很大不便。希望有关部门关注并尽快修复路面。

孙亮 摄

创建全国文明城市和省级卫生城市

我为群众办实事

《健身器材多处损坏》跟踪报道

新的健身器材安好了

本报记者 刘冰祎 摄影报道

【办好了】日前,9组崭新的健身器材被安装到了运河区红卫街东侧的空地上,给附近居民健身锻炼提供了便利。

【新闻回顾】2021年11月,市民李先生向记者反映,运河区红卫街街边空地上安装的健身器材损坏了,希望相关部门可以帮忙维修。采访中记者看到,此处空地上安装的健身器材中,秋千已不能正常使用,跷跷板也跟支架“分了家”,被人放在了附近居民楼楼下。

本报以《健身器材多处损坏》为题,对此事进行了报道。

【部门行动】了解到健身器材损坏的情况后,为保障安全,北门社区的工作人员找来工人拆走了出现故障无法维修的器材。随后,工作人员向市体育局提交申请,希望在那里安装新器材。

经过实地查看,市体育局的工作人员了解到,此前那里的健身器材是其他部门安装的。考虑到活动点的实际情况,市体育局将在那里安装健身器材一事列入计划。不久前,工人将9组崭新的健身器材运到红卫街,并安装到了这处空地上。

“我经常来这里遛弯锻炼,现在这里的健身器材不仅数量比以前多,样式也多了,锻炼时感觉更有趣了。”附近居民孙女士说。



扫码看视频 新闻料更多

9组崭新的健身器材安装好了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



市区御景街

大树倾斜“倚”上灯杆

相关部门:尽快处理

本报记者 孙亮 摄影报道



【市民反映】近日,市民张先生向记者反映:运河区御景街便道上的一棵大树倾斜严重,倚在了旁边的一根灯杆上,有一定的安全隐患。

【现场调查】7月1日上午,记者来到御景街锦绣天地B区北侧的便道上,找到了张先生反映的这棵大树。这棵大树枝繁叶茂,树身倾斜达45度,树冠的枝叶搭在了旁边的一处灯杆上(上图)。记者发现,这棵大树底部泥土松动,树坑内没有算子。

“这棵大树是前几天下雨之后倾斜的,幸亏有这根灯杆撑住它,不然可

能就倒下了。”市民张先生说,希望相关部门关注这个情况,及时把大树扶正或者重新栽种。

【部门回复】记者就此问题采访了市城管部门。工作人员表示,会与相关部门的工作人员取得联系,尽快协调处理。

扫码看视频 新闻料更多

一棵大树倾斜严重……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

